COMUNE DI MORRA DE SANCTIS

Provincia di Avellino

(tel. 082743021 fax 43081)

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

N. 29 DEL 06/04/17

Reg. gen. N. 52 du 06/04/17

OGGETTO: Vendita automezzo comunale FIAT MAREA targata BC100XM. Approvazione verbale e aggiudicazione.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premesso:

- -che è stato pubblicato in data 26.01.2017 prot. n. 497 all'albo pretorio e sul sito internet del Comune di Morra De Sanctis avviso pubblico per la vendita di una autovettura di proprietà comunale FIAT MAREA targata BC100KM- che stabiliva il termine del 07.02.2017 ore 11,00 per la presentazione delle offerte con fissazione della seduta di gara per il giorno 08.02.2017 ore 11,00;
- -che, deserta la gara del 08.02.2017 per mancanza di offerte nei termini stabiliti, è stato pubblicato in data 22.03.2017 prot. n. 1614 all'albo pretorio e sul sito internet del Comune di Morra De Sanctis un secondo avviso pubblico, per la vendita di una autovettura di proprietà comunale FIAT MAREA targata BC100KM- che stabiliva il termine del 04.04.2017 ore 11,00 per la presentazione delle offerte con fissazione della seduta di gara per il giorno 04.04.2017 ore 12,00
- -che le modalità di gara erano stabilite nel citato avviso

VISTO il verbale di gara del 4.04.2017, pubblicato all'albo pretorio e sul sito internet del Comune di Morra De Sanctis prot. n. 1824/2017, dal quale si rileva che entro il termine prescritto delle ore 11 del 4.04.2017 è pervenuta un'unica offerta da parte della sig.ra Pezzella Michela di Lioni e che il valore dell'offerta economica risulta il seguente:

	Protocollo	Concorrente	Offerta
1	1792/04.04.2017	Pezzella Michela	€ 450,00

Visto che dallo stesso verbale si evince l'aggiudicazione a favore della sig.ra Pezzella Michela per l'importo di € 450,00 (euro quattrocentocinquanta/00);

Ritenuto pertanto di aggiudicare la vendita dell'automezzo FIAT MAREA targata BC100XM ALLA SIG.RA Pezzella Michela per il prezzo di € 450,00

Visto il D. Lgs 50/2016;

Visto il D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267;

Visto il vigente regolamento dei contratti;

Visto il vigente regolamento di contabilità;

Visto il provvedimento sindacale prot. N. 3181 del 19.02.2000 con il quale è stato attribuito l'incarico di responsabile dell'area tecnica;

Richiamato il piano degli obbiettivi provvisori approvato con D.G.C. n. 5/2015

Visti i pareri favorevoli resi ai sensi dell'art. 147/bis del d. Ivo n. 267/2000 e ss

DETERMINA

Per le motivazioni riportate in premessa, che si intendono integralmente riportate e trascritte:

- 1. di approvare il verbale di gara del 04.04.2017 agli atti del fascicolo
- 2. di affidare alla sig.ra Pezzella Michela di Lioni la vendita dell'automezzo FIAT MAREA targato BC100XM di proprietà del Comune di Morra De Sanctis per il prezzo di € 450,00;

- 3. di dare atto che il pagamento dell'automezzo dovrà avvenire nei seguenti modi :
- sul C.C. Postale n. 12982831 intestato al Comune di Morra De Sanctis , con causale: "acquisto automezzo comunale FIAT MAREA targata 8C100XM ";
- tramite Bonifico Bancario Banca BCC Flumeri IBAN: IT73 Y085 5375 7500 9000 0309 243 con causale: " acquisto automezzo comunale FIAT MAREA targata BC100XM";
- 4.di trasmettere la presente all'aggiudicatario che entro 20 giorni dalla ricezione provvederà al versamento della somma offerta pena la revoca dell'aggiudicazione;
- 5.di dare atto che la presente determinazione, predisposta ai sensi dell'art. 3 comma 1 del D.Lgs. 12.02.1993 n. 39 tramite sistema informativo automatizzato:
- è esecutiva al momento dell'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, nel caso comporti impegno di spesa;
- va inserita nel Fascicolo delle Determine, tenuto presso il settore amministrativo.
- va trasmessa alle seguenti strutture: 1) Servizio Tecnico 2) Servizio Finanziario 3) ufficio messi notificatori per la pubblicazione all'Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi

Morra De Sanctis

Responsable del Ufficio Tecnico

COMUNE DI MORRA DE SANCTIS Provincia di Avellino

(tel. 082743021 fax 43081)

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

N. 29 DEL 06/04/17

Reg. gen. N. 52 del 06/04/17

OGGETTO: Vendita automezzo comunale FIAT MAREA targata BC100XM. Approvazione verbale e aggiudicazione

PARERI AI SENSI DELL'ART. 147/bis del D. Lvo n. 267/2000 e ss.mm.ii.

	Trace of the second sec	() Dis de D) 210 III 20/ 2000	5 551111111111
 Parere in ord Morra de Sanctis 	ine alla regolarità tecnica :	BAUGNEVOLL	ing. Giuse pe Graziano
Parere in ord	ine alla regolarità contabile: _	FAVORENOUE	
Morra De Sanctis			
Visto attestar	nte la copertura finanziaria sul	cap.	Dof-
Morra De Sanctis, li			
PUE DAI OPI	NUNE DI MORRA DE BBLICATO ALL'ALBO AL OL ZOLY. AL O POSIZIONI EGRETARIO COMUNALE		